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令和２年白川町議会第３回臨時会会議録 

 

１．応招年月日 令和２年８月６日（木）午前１０時５５分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議第３４号 令和２年度白川町一般会計補正予算（第４号） 

      議第３５号 令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計

補正予算（第２号） 

３．出 席 議 員 １番 今 井 昌 平君、 ２番 佐 伯 好 典君、 ３番 梅田みつよ君、 

４番 藤 井 宏 之君、 ５番 服 部 圭 子君、 ６番 嶋 田 有 康君、 

７番 細 江 茂 樹君、 ８番 安 江 孝 弘君、 ９番 渡 邉 昌 俊君 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 横 家 敏 昭君、   副 町 長 佐 伯 正 貴君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 安 江 章君、 

企画課長 長 尾 弘 巳君、   町民課長 藤 井 勝 則君、 

保健福祉課長 杉 山 哉 史君、   農林課長 三 宅 正 仁君、 

建設環境課長 藤 井 充 宏君、   教育課長 藤 井 寿 弘君、  

会計管理者 加 藤 博 史君 

６．職務のために出席した者 

事務局長 大 岩 裕 樹君、   書  記 川 上 真 理君、 

書  記 河 上 翔 哉君 

７．会議の経過 

       （議長 渡邉昌俊君） 

○ 議  長  全員協議会、ご苦労様でございました。 

○ 議  長  ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

○ 議  長  ただいまから令和２年白川町議会第３回臨時会を開会します。 

○ 議  長  会議に先立ち、事務局長をして諸般の報告をいたします。事務局長。 

（事務局長 大岩裕樹君） 

○ 事務局長  令和２年７月１３日、第２回臨時会閉会以降の諸般の報告をした。 

 なお、令和２年７月２７日に執行されました例月出納検査の結果が、監査

委員から議長宛に報告されましたので、その写しをお手元に配布しておりま

すのでよろしくお願いします。以上でございます。 

○ 議  長  ただちに本日の会議を開きます。 



２ 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

○ 議  長  日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

○ 議  長  会議録署名者は白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長におい

て、２番 佐伯好典君、３番 梅田みつよ君を指名します。 

◇日程第２ 会期の決定 

○ 議  長  日程第２「会期の決定」の件を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 今回の臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定しました。 

      ◇日程第３ 議第３４号 令和２年度白川町一般会計補正予算（第４号） 

            議第３５号 令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補 

正予算（第２号） 

○ 議  長  日程第３ 議第３４号「令和２年度白川町一般会計補正予算（第４号）」、

議第３５号「令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２

号）」以上２件を一括議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。本件については、議案の説明を省略し、ただちに予算審査

常任委員会に付託して審査することにしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって、予算審査常任委員会に付託することに決

しました。 

○ 議  長  お諮りします。白川町議会会議規則第４６条第１項の規定により、委員会

審査を、本日中に終わるよう、期限を付したいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。よって、審査期限は、本日中とすることに決定し

ました。 

○ 議  長  予算審査常任委員会開催のため、委員会終了まで休憩とします。（午前１

１時９分） 

○ 議  長  再開します。（午後４時３６分） 

○ 議  長  予算審査常任委員会にその審査を付託しておりますので、補正予算の審査

結果について委員長の報告を求めます。 

予算審査常任委員会委員長 細江茂樹君。 



３ 

（予算審査常任委員会委員長 細江茂樹君 登壇） 

○ 予算審査常任委員会委員長  白川町議会予算審査常任委員会議案審査報告。予算審査常任委員会に付

託された、令和２年度白川町一般会計補正予算（第４号）及び令和２年度

白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号）について、審査の

結果を報告します。 

本委員会は、本日、委員全員の出席のもと、執行部から詳細な説明を受

け、活発かつ慎重な審議を行った結果、全員の賛成をもって原案のとおり

可決すべきものと決しました 

１．住宅リフォーム等支援事業補助金については、補助内容をよく検討

され対応されることとしたい。なお、店舗についても対象となるよう検討

をお願いしたい。 

２．よいいち美濃白川のウッドデッキ工事については、設計図を見て判

断することとするため、再度協議されたい。 

３．コロナ禍におけるクオーレふれあいの里のＷＩＦＩ整備については、

感染対策の優先順位が低く、再考されたい。 

４．楽集館の換気設備については急務と言えず、必要性を検討する必要

があり、再考されたい。 

５．地域振興券交付事業特別会計で計上された、プレミアム振興券事業

については、一口５千円と 1万円の両方の価格設定で購入できるよう対応

されたい。 

以上を申し述べまして、予算審査常任委員会の議案審査報告とさせてい

ただきます。 

○ 議  長  委員長に対する質疑を省略し、討論を行います。まず始め反対討論を許

します。 

○ 議  長  ないようですので、賛成討論を許します。 

        ４番 藤井宏之君。 

○ ４  番  令和２年度白川町一般会計補正予算(第４号)に、賛成の立場で討論を行

います。 

今回の補正予算は、新型コロナウイルスの感染拡大に対応するため４回

目の施策となります。今までに影響を受けた町民や町内の商工業者などへ

の支援を踏まえた上で、国の第二次補正予算による新型コロナウイルス感

染症対応地方創生臨時交付金を使った、更なる支援を十分精査された上で、

必要に応じた内容が適正に計上されていることを認めるものであります。 

しかし、新型コロナウイルスの感染は第２波と言われるように収まる気

配はなく、拡大する傾向が続いています。引き続き、町民が安心して生活



４ 

できるよう新型コロナウイルスに対する感染予防対策に心がけていただく

ことをお願いいたします。 

なお、本日、補正予算に計上された新型コロナウイルス感染症対応事業

の速やかな執行を図るとともに、今年度当初に計画されている事業につい

ても、引き続き計画的、かつ効果的な事業の推進をされるようお願いし、

賛成討論とします 

○ 議  長  討論を終わります。採決します。 

 議第３４号「令和２年度白川町一般会計補正予算（第４号）」に対する

委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決すること

に賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○ 議  長  起立全員であります。よって、議第３４号「令和２年度白川町一般会計

補正予算（第４号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

つぎに、議第３５号「令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補

正予算（第２号）」に対する委員長の報告は可決であります。本件を委員

長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○ 議  長  起立全員であります。よって、議第３５号「令和２年度白川町地域振興

券交付事業特別会計補正予算（第２号）」は、委員長報告のとおり可決し

ました 

○ 議  長  以上をもって、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしま

した。 

 これをもちまして、令和２年白川町議会第３回臨時会を閉会いたします。

どうもご苦労さまでございました。 

        （午後４時４３分 了） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５ 

 

 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、こ

こに署名する。 

 

議  長 

 

 

議  員 

 

 

議  員 


